'_ —_— _-_-. -

Honyck: ( (

TexHu4yeckune aaHHble

MaerTopesucmauble AaTYUKnN

C KOHTpOJieM HanpaBlieHns BpaleHus
Cepus 350 e 20 - NPN

Cepusa 350 ¢ 10 - PNP

KoHcTpykTBHOE ncnonHeHme M12 x 1

e Matepuan Kopnyca: HepxaBetowasa ctanb VA
e YcTaHOBKa 3anognvuo

e PaccTosiHne cpabartbiBaHusi Sn 1,0 Mmm

PaccrosHue cpabatbiBaHusa Sn [Mm] / ycTaHOBKa 3anognuLo 1,0/ ga

OneKkTpu4eckoe NCMNOoSTHEHNE
dyHKUMOHMPOBaHMWE BbIxoaa
Tun NPN

ApT. Ne

Cxema nogknyeHus

Tun PNP

ApT. Ne

Cxema nogkntoveHus

Pabouyee Hanpspkenne (Ug)
BbixogHom ToK (le)
MWHUManbHLIN TOK Harpy3sKku
MageHne HanpsxeHuns makc. (Uq)

Makc. ypoBEHb OCTaTOYHbIX Mynbcauuit

Tok xonoctoro xoaa (lo)
YacToTa nepeknoyeHms MnH. / Makc.

4-X NPOBOAHOM, MOCTOSIHHBIN TOK
3amblkaHne
MRS-350-M12-20-S
361 500
1

MRS-350-M12-10-S
360 900
4

=10...35B

2 x 250 vA
<25B

10%
15 MA (TnoBoe 3HayeHue)
0,5y /10 kly

HonycTtumas Temnepartypa okpyxaroLlen cpeabl -40...+125°C

CeeToanoaHbI NHAMKATOP
Cxema 3aluThbl

Bua 3awmtel IEC 529
CoeauHuTenbHbIM Kabernb

Martepwan kopnyca
MaTepwnan akTMBHON NOBEPXHOCTU
Matepuan koHUEBOW 3aaenku

80

M12x1

3eneHbin / XenTbin
BctpoeHa
IP 67
2™
4x0,14 mm?

VA Ne 1.4305
VA Ne 1.4305
PEEK

1

Ko
Hep=—= | |+
Een,

NP fon —

4 Yep = KOHTPONbL CKOPOCTH

Een = koHTpONk HanpaenekHus BpaLeHs
Kop
Mep=—= +
< | | > Eﬂl—1
1}
- fon— | |-

16 00O “CeHcopnuHk ” « 925 00 54 « e-mail: si@sensorlink.ru « www.sensorlink.ru



MaerTopesucmauble AaTYUKnN

C KOHTpOJieM HanpaBlieHns BpaleHus
Cepus 350 e 20 - NPN

Cepusa 350 ¢ 10 - PNP

KoHcTpykTBHOE ncnonHeHme M18 x 1
e Matepuan Kopnyca: HepxaBetowasa ctanb VA
¢ YcTaHOBKa 3anognuuo

e PaccTosiHne cpabartbiBaHusi Sn 2,5 MM

Oonyck:

TexHu4yeckune aaHHble

PaccrosHue cpabatbiBaHusa Sn [Mm] / ycTaHOBKa 3anognuLo

OneKkTpu4eckoe NCMNOoSTHEHNE
dyHKUMOHMPOBaHMWE BbIxoaa
Tun NPN

ApT. Ne

Cxema nogknyeHus

Tun PNP

ApT. Ne

Cxema nogkntoveHus

Pabouyee Hanpspkenne (Ug)

BbixogHom ToK (le)

MWHUManbHLIN TOK Harpy3sKku

MageHne HanpsxeHuns makc. (Uq)
Makc. ypoBeHb OCTaTOYHbIX MybCaLuii
Tok xonoctoro xoaa (lo)

YacToTa nepeknoyeHms MnH. / Makc.
HonycTumas Temnepatypa oKpyxatLlen cpeabl
CeeToanoaHbI NHAMKATOP

Cxema 3aluThbl

Bua 3awmtel IEC 529
CoeauHuTenbHbIM Kabernb

Martepwan kopnyca
MaTepwnan akTMBHON NOBEPXHOCTU
Matepuan koHUEBOW 3aaenku

24

3

M18x1

2,5/ pa

4-X NPOBOAHOM, MOCTOSIHHBIN TOK
3amblkaHne
MRS-350-M18-20-S
361 500
1

MRS-350-M18-10-S
361 300
4
=10...35B
2 x 250 mA
<25B
10%

15 MA (TnoBoe 3HayeHue)
0,5y /10 kly
-40...+125°C

3eneHbin / XenTbin
BctpoeHa
IP 67
2™
4 x 0,34 Mm?

VA Ne 1.4404
VA Ne 1.4404
PEEK

1

Ko

Hep=—= | |+
Een,
NP fon —

4 Yep = KOHTPONbL CKOPOCTH

Een = koHTpONk HanpaenekHus BpaLeHs
Kop
Mep=—= +
< | | > Eﬂl—1
1}
- fon— | |-

00O “CeHcopnuHk ” « 925 00 54 « e-mail: si@sensorlink.ru « www.sensorlink.ru 17



MaerTopeswcmaHble AAaTYUKN
C KOHTpOJieM HanpaBlieHns BpaleHus

Cepusa 350 ¢ 10 - PNP

KoHcTpykTBHOE ncnonHeHme M12 x 1
e Matepuan Kopnyca: HepxaBetowasa ctanb VA

[ i e YcTaHOBKa 3anognuuo
e PaccTosiHne cpabartbiBaHusi Sn 1,0 Mmm
e CABUHYTbLIe No hase BbIXOAHblIE CUrHaNbI

Honyck: ( (

TexHU4eckue AaHHble
PaccrosHue cpabatbiBaHusa Sn [Mm] / ycTaHOBKa 3anognuLo

OneKkTpu4eckoe NCMNOoSTHEHNE
dyHKUMOHMPOBaHMWE BbIxoaa
Tun NPN

ApT. Ne

Cxema nogknyeHus

Tun PNP

ApT. Ne

Cxema nogkntoveHus

Pabouyee Hanpspkenne (Ug)

BbixogHom ToK (le)

MWHUManbHLIN TOK Harpy3sKku

MageHne HanpsxeHuns makc. (Uq)
Makc. ypoBeHb OCTaTOYHbIX MybCaLuii
Tok xonoctoro xoaa (lo)

YacToTa nepeknoyeHms MnH. / Makc.
HonycTumas Temnepatypa oKpyxatLlen cpeabl
CeeToanoaHbI NHAMKATOP

Cxema 3aluThbl

Bua 3awmtel IEC 529
CoeauHuTenbHbIM Kabernb

Martepwan kopnyca
MaTepwnan akTMBHON NOBEPXHOCTU
Matepuan koHUEBOW 3aaenku

M12x1,
u
.

1,0/ pa

4-X NPOBOAHOM, MOCTOSIHHBIN TOK
3amMblkaHne

MRS-350-M12-10-Z
360 950
4
=10...35B
2 x 250 mA
<25B
10%

15 MA (TnoBoe 3HayeHue)
0,5y /10 kly
-40...+125°C

3eneHbin / XenTbin
BctpoeHa
IP 67
2™
4x0,14 mm?

VA Ne 1.4305
VA Ne 1.4305
PEEK

Yep = KOHTPONb CKOPOCTH
Ben = KOKTPONb HANPaBNEKHWA BPALLEHNS
ne cABMrY das

18 00O “CeHcopnuHk ” « 925 00 54 « e-mail: si@sensorlink.ru « www.sensorlink.ru



MaerTopeswcmaHble AAaTYUKN
C KOHTpOJieM HanpaBlieHns BpaleHus

Cepusa 350 ¢ 10 - PNP

KoHcTpykTBHOE ncnonHeHme M18 x 1
e Matepuan Kopnyca: HepxaBetowaa ctanb VA
¢ YcTaHOBKa 3anognumuo

e PaccTosiHne cpabartbiBaHusi Sn 2,5 MM
e CABUHYTbLIe No hase BbIXOAHblIE CUrHaNbI

Honyck: ( (

TexHU4eckue AaHHble
PaccrosHue cpabatbiBaHusa Sn [Mm] / ycTaHOBKa 3anognuLo

OneKkTpu4eckoe NCMNOoSTHEHNE
dyHKUMOHMPOBaHMWE BbIxoaa
Tun NPN

ApT. Ne

Cxema nogknyeHus

Tun PNP

ApT. Ne

Cxema nogkntoveHus

Pabouyee Hanpspkenne (Ug)

BbixogHom ToK (le)

MWHUManbHLIN TOK Harpy3sKku

MageHne HanpsxeHuns makc. (Uq)
Makc. ypoBeHb OCTaTOYHbIX MybCaLuii
Tok xonoctoro xoaa (lo)

YacToTa nepeknoyeHms MnH. / Makc.
HonycTumas Temnepatypa oKpyxatLlen cpeabl
CeeToanoaHbI NHAMKATOP

Cxema 3aluThbl

Bua 3awmtel IEC 529
CoeauHuTenbHbIM Kabernb

Martepwan kopnyca
MaTepwnan akTMBHON NOBEPXHOCTU
Matepuan koHUEBOW 3aaenku

M18x1
n

2,5/ pa

4-X NPOBOAHOM, MOCTOSIHHBIN TOK

3amMblkaHne

MRS-350-M18-10-Z

361 430
4
=10...35B
2 x 250 MA
<25B
10%

15 MA (TnoBoe 3HayeHue)
0,5y /10 kly

-40...+125°C

3eneHbl / xenTbIn

BctpoeHa
IP 67
2™
4 x 0,34 Mm?

VA Ne 1.4305
VA Ne 1.4305
PEEK

Yep = KOHTPONb CKOPOCTH
Ben = KOKTPONb HANPaBNEKHWA BPALLEHNS
ne cABMrY das

00O “CeHcopnuHk ” « 925 00 54 « e-mail: si@sensorlink.ru « www.sensorlink.ru

19



